

Redacția și administrația: str. Vasile Conta nr. 16, tel. 11.10.05, interurban 72 și 286. Telex sportrom buc. 180.

SPORTUL

4
pagini
30
bani

Anul XXV—Nr. 423 (5957)

ZIAR AL

CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

Luni 13 ianuarie 1969

NOI ORIZONTURI ÎN ACTIVITATEA SPORTIVĂ!

Interviu cu tov. IOSIF WALTER, secretar al C. C. al U. T. C.

Sportul, cu atribuțiile și carentele sale, cu farmecul și bizările sale, cu bucuriile și insatisfacțiile pe care le stărnește cu egală violență, este un inepuizabil subiect de discuție. Poate, tocmai din această cauză nu există ziarist sportiv blazat. Poate acesta este motivul pentru care am plecat la discuția despre sport cu tov. IOSIF WALTER—secretar al C.C. al U.T.C. cu plăcerea pe care o simți în fața ineditului. Și presimțirea avea să se împlinească, pentru că—deși discutăm despre sport, subiect vechi de când lumea—totul avea să fie nou, proaspăt, atrăgător.

Și, încă înainte de a face o succintă relatare a discuției, trebuie să mărturisim bucuria simțită la constatarea că în ansamblul vast al preocupărilor sale, în fruntea cărora se află îndrumarea tineretului pentru realizarea sarcinilor de producție ale celui de al 4-lea an al Cincinalului, Uniunea Tineretului Comunist acordă sportului o considerabilă pondere, o atenție care se va mate-

rializa cu siguranță în excelente rezultate. Discuția a debutat cu această întrebare:

— Obștinuți să ne găsim cu tot mai multă insistență la ce va fi și cum va fi în anul 2000. Fie pentru că am dorit să fim mariorii momentului de trecere de la un mileniu la altul, fie pentru că actualele cuceriri ale științei ne hrănesc și imaginatia, ne conduc, uneori, spre năstrucnice visări. Pe această linie, a anticipațiilor cu termen lung, credeți

că sportul de masă va deveni într-adevăr o activitate a tuturor, de la mic la mare, până la sfârșitul acestui secol?

— Fără îndoială că un sport de masă așa cum îl dorim nu este ușor de realizat. Termenul la care v-ați referit este însă prea lung. Sotocesc că vom fi foarte aproape de ceea ce ne propunem încă din anul 1975. Optimismul meu este generat de faptul că preocupările pentru răspândirea sportului s-au diversificat. Legea cu privire la dezvoltarea activității de educație fizică și sport, adoptată la 28 decembrie 1967, a ținut, fără îndoială, seamă de experiența anilor precedenți și pentru a-l asigura sportului multiple posibilități de dezvoltare a creat responsabilități pe sectoare. Uniunii Tineretului Comunist îi revine rolul de a organiza activitatea sportivă de masă din școli și instituțiile de învățământ superior—iar prin asociațiile sportive de la sate activitatea din mediul rural. Ocupându-ne de tineret, era firesc să cuprindem și acest aspect. Principala noastră dorință este aceea de a-i crea încă din anii copilăriei, din acești ani hotărâtori pentru formarea caracterului, deprinderea pentru exercițiul fizic, dorința de

Hristache NAUM

(Continuare în pag. a 2-a)

ILIE NĂSTASE,

CAMPION

INTERNAȚIONAL

AL INDIEI

NEW DELHI, 12 (Agerpres). — Campionul de tenis al României, Ilie Năstase, a reușit un nou succes în cadrul campionatelor internaționale ale Indiei, care au loc la New Delhi. În finală, Năstase l-a învins cu scorul de 6-4, 6-2, 4-6, 6-4 pe campionul Indiei, Lal.

PATRU SĂRITORI ROMĂNI LA BUDAPESTA

Un grup de patru săritori români va pleca marți la Budapesta, pentru a participa la concursul de înaugurare a trambulinei din masă plastică amenajată în acest oraș.



N. Iovici, veteranul slalomistilor, continuă să atace cu aplomb locurile fruntașe

ȘTAFETA A. S. A. BRAȘOV A ÎNVINS DETAȘAT ÎN „CUPA PREDEAL”

Dispută aprigă pentru locul II, încheiată cu succesul studenților bucureșteni

PREDEAL, 12 (prin telefon, de la trimisul nostru). Populara stațiune a oferit și duminică aceleași condiții excelente de concurs. Schiorii fondisti participanți la „Cupa Predeal” s-au întâlnit de data aceasta în probele de ștafetă. Traseul de pe Polioacă a prezentat aceleași dificultăți, dar parcursul lui a devenit mai ușor prin aceea că concurenții l-au „învățat” după probele de fond de simțată. Astfel că duminică, în cadrul ștafetei, noi s-au mai înregistrat decît 2-3 schiori rupeți și, în rest, nimic neplăcut. Organizatorii competiției au oferit primilor clasificați frumoase cupe și diplome, echipament și material sportiv. Ei s-au străduit ca totul să fie în ordine. Și totuși, le-a scăpat un amănunt: la sosirea din cursă participanților nu li s-a oferit ceaiul atât de necesar. Cu mai multă atenție s-ar fi putut evita acest neajuns spre mulțumirea sportivilor și lauda deplină a organizării.

Trecînd în întrecere propriu-zise, trebuie spus că desfășurarea ștafetei seniorilor — 3x10 km — e fost interesantă și s-a soldat cu o surpriză de proporții: studenții de la

I.E.F.S., pregătiți de profesorul I. Dingă, au ocupat un nesperat loc II, reușind să întrecă ștafa dinamoviștilor brașoveni. Invingătoare, A.S.A. Brașov, a prezentat la start o formație omogenă, ai cărei componenți, neofortni pe parcurs, au obținut succesul cu un avans substanțial. Moise Stoian (35:34), Ștefan Drăgus (36:50) și Nicolae Ștefa (35:50) au mers constant bine, nedînd adversarilor nici o speranță în ceea ce privește ocuparea primului loc. În schimb, lupta a fost strînsă și studenții din Dealul Spirii au reușit pînă la urmă să-și adjuce victoria și cu concursul dinamoviștilor, care au prezentat în formație un junior. După 10 km, primul care a predat ștafa a fost reprezentantul A.S.A., M. Stoian — care a marcat un avans de aproximativ 2 min., față de dinamoviștul Gh. Dihoi și studentul N. Arghîropol. În timp ce ștafa A.S.A. se distanțea, echipa I.E.F.S. trece pe poziția a doua în următorul schimb datorită lui Adalbert Ghiulai, care a terminat cei 10 km în 37:23, juniorul dinamovist N. Cioban realizînd doar 40:58. Ultimul schimb a constătit

victoria militarilor, iar studenții, prin Ion Dudu (37:03), au rezistat atacurilor susținute ale dinamoviștilor, care cu toate eforturile depuse de Gh. Bădescu (36:35) nu au putut reface integral diferența.

REZULTATE: ștafa 3x10 km seniori: 1. A.S.A. Brașov (antrenor I. Ciompoia) 1h47:34, 2. I.E.F.S. Buc. (I. Dingă) 1h52:03, 3. Dinamo Brașov (Gh. Olteanu) 1h54:37, 4. Tractorul Brașov (I. Sumedrea) 1h57:30; ștafa 3x5 km juniori: 1. Dinamo Brașov 56:09 (N. Cojocaru 18:38, V. Nan 18:43, N. Dudu 18:48), 2. A.S.A. Bra-

șov 57:04 (N. Cristoloveanu 18:50, N. Hobes 19:36, I. Veștea 18:38), 3. Tractorul Brașov 59:54 (I. Gîrbacea 20:04, C. Tirgoviteanu 19:55, I. Urs 19:59); ștafa 3x3 km junioare: 1. Școala sportivă Rîșnov (antrenor Lucian Neagu) 42:21 (Georgeta Bărcuș 14:34, Lămița Gheorghese 13:43, Georgeta Băncu 14:04), 2. Tractorul Brașov 45:06 (Marcela Bădescu 14:35, Rodica Nila 16:29, Rodica Ciinci 14:02), 3. A.S.A. Brașov 47:05 (Livia Vătu 16:38, Elena Cimpoia 15:45, Rodica Zeican 14:42).

Paul IOVAN

„Cupa Postăvarul” la schi:

UN CONCURS REUȘIT, CU CITEVA ÎNVĂȚĂMINTE

POIANA BRAȘOV, 12 (prin telefon). Concursul dorat cu „Cupa Postăvarul” s-a desfășurat pe o vreme excelentă pentru schi: soare, temperatură minus 20 de grade, zăpadă înghesată. O singură rezervă stralucitoare de zăpadă, din care cauza concursul nu a avut loc în ziua de sâmbătă. Aceasta poate fi considerată și una din cauzele numeroaselor abandonuri.

Dacă cele spuse mai sus pot constitui o explicație oricum obiectivă, mai sînt și altele cu caracter subiectiv, de care trebuie să ținem seama. Astfel, se simte lipsa unor coborțiri lungi, a unor antrenamente continue, pe distanțe de

Mihai BIRA

(Continuare în pag. a 2-a)

CLASAMENTUL ONOAREI

Ziarul nostru a publicat recent „Clasamentul celor mai buni tenismani români ai anului 1968”, înlocuit de federația de specialitate. El arată astfel: femei: Eva Stăncescu; bărbați: Gh. Viziru, T. Bădin, C. Caraliu, Gh. Cobzuc și A. Schmidt. La prima vedere, clasamentul trezește nedumerire. Să fie o greșală de tipar în ceea ce privește anul? Nu cumva este un clasament vechi, de ani și ani? Dar, nu! Nu este nici o greșală. Clasamentul de care ne ocupăm continuă cu numele atît de cunoscute ale lui Țiriac, Năstase, Iudith Dibar, iar cel reprodus mai sus este precedat de o indicație: ONOARE. Da! Acest calificativ onoare este mai puțin folosit, poate ca oricînd în sportul nostru. DA! Onoare celor ce cu două-trei decenii mai înainte erau virful unei activități care făcea pași viguroși spre afirmare, spre cucerirea maselor de tineret.

DA! Onoare acelor pionieri de acum două-trei decenii pe care îi găsim și astăzi pe terenurile de tenis, nu ca pleziși, ci ca participanți la unele concursuri. Onoare acestor sportivi care au știut să ignoreze contabilitatea anilor și să se mențină tineri. Să nu se bucure de gloria trecerii în galbenele file de document istoric, ci să lupte pentru rămînerea în contemporaneitate.

În clasamentul celor mai buni tenismani români ai anului 1968 descifrăm sensuri mai adînci decît celea oferite de o ierarhizare. Apare în mod luminos, în acest clasament, sensul larg al noțiunii de sport, apare în mod strălucit ralu sportului în lupta, instinctivă sau conștientă, dintre tinerete și bătrînețe.

Dar, dincolo de aceste considerente, clasamentul asupra căruia ne-am oprit trebuie să dea de gîndit actualei generații de sportivi, de tineri practicanți ai sportului. La ei facem apel să reflecteze atent asupra exemplului pe care acești sportivi mai sus citați îl dau. Să caute să vadă și să înțeleagă că sportul practicat din convingere și pasiune va fi sacrificiile pe care el le cere, deși grele uneori, ne dau dreptul la victoria asupra bătrîneții, ne permit, chiar dincolo de unele limite fiziologice, păstrarea unui loc în contemporaneitate.

Iar sportivilor citați în primele rînduri și federației care, păstrînd tradiția, a precedat anulul clasament cu categoria onoarei, le mulțumim pentru exemplul oferit, exemplu pe care îl dorim urmat de tineri

Niki Mihail BURILEANU



În campionatul de handbal

După 12 etape, Steaua continuă să fie lider

● Rezultate scontate în etapa de ieri

CLUJ, 12 (prin telefon, de la trimisul nostru). — Primul turneu al celui de-aș doilea tur din cadrul campionatului național de handbal masculin s-a încheiat astăzi la Cluj printr-o etapă mai puțin interesantă decît cele două anterioare. Cu excepția ultimului meci, partidele din această a treia etapă au fost mai calde, fără sarea și piperul pe care îl dau răsturnările de scor, sau diferențele minime de pe tabela de marcat. O notă bună pentru echipa Politehnica Galați, învingătoare și astăzi, ceea ce ne îndreptățește să afirmăm că studenții gălățeni pot fi considerați performerii primului tur.

pentru gălățeni. Sauer (4), Cirlan (3), Guneș (3) pentru timișoreni. A arbitrat V. Reiser (Sibiu).

UNIVERSITATEA CLUJ — RAFINĂRIA TELEAJEN 23—13 (12—6). Acesta a fost primul joc mai bun al echipei clujene, care s-a impus repede printr-o apărare mai

Călin ANTONESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

STEAUA — TIMIȘUL LUGOJ 28—11 (17—5). După o oarecare rezistență opusă în primele minute, lugojenii au trebuit să se incline în fața superiorității evidente a handbaliștilor bucureșteni. Astfel, în min. 7 scorul era de 4—4, iar în min. 18 ajunsese la 12—4. Cele mai multe puncte au înscris Cristian (7), Gatu (6) și Iacob (5) pentru Steaua și Pangherț (5) pentru Timișul. A arbitrat bine M. Grebenișan (Tg. Mureș).

POLITEHNICA GALAȚI — POLITEHNICA TIMIȘOARA 18—16 (9—6). Gălățenii, în vervă, și-au depășit adversarii chiar de la început (min. 9: 5—1). În continuare, ei au condus tot timpul, uneori la diferite apreciable. Principali realizatori: Dumitrescu (6), Eftimie (4), Condea (4)

ION ȚIRIAC EVOLUEAZĂ ÎN ITALIA

În timp ce cinci tenismani români concurează în India, un altul va părăsi, astăzi, Capitala, plecînd în Italia. De data aceasta este vorba de maestrul emerit al sportului Ion Țiriac. Reputatul jucător va lua parte la o serie de turnee care se vor desfășura în această perioadă în Italia.



Pistolul starterului a răsunat din nou în sala Floreasca II. Pentru prima oară în acest an, atleții s-au reunit pe pista de concurs, cu prilejul campionatului municipal al juniorilor mici, din ale cărei întreceri fotoreporterul nostru Aurel Neagu a surprins imaginea de mai sus. Amănunte în legătură cu desfășurarea întrecerilor, în pag. a 2-a.

BOBERII ROMĂNI SE ANTRENEAZĂ ÎN ITALIA

CERVINIA, 12 (prin telefon). Boberii din Franța, Belgia, Anglia, Spania, Elveția, Suedia, România, Italia, Austria și R. F. a Germaniei și-au dat întâlnire în localitatea pentru a se pregăti în vederea marilor competiții internaționale. Mai mult încă, lipsa zăpezii, ca și dorința de a cunoaște mai bine pîrta, au făcut ca atît Franța, cît și Austria, să-și programeze la Cervinia campionatele naționale, care constituie și ultimul criteriu de selecție în vederea C.E. În aceste zile și boberii italieni își dispută titlurile naționale, dar la Corina D'Ampezzo. Pîrta a fost însă dată în folosință pe întreaga lungime de abia sîmbătă. Pînă atunci, doar 350 m au fost utilizabili, deoarece abundența de zăpadă (2 metri înălțime) înfundase pur și simplu pista. Acum, ea se prezintă excelent și cele 17 viraje solicită o deosebită tehnicitate. Iar finalul este foarte rapid, foarte „dur”. Pantaru, Neagoe și D. Focșeanu, din care se va forma echipajul de 2 al României, se antrenează cu siguranță. Alegearea între Neagoe sau Focșeanu pentru postul de frînă se va face doar pe ziua de 18, cînd Austria, să-și programeze la Cervinia primul antrenament oficial al Campionatelor Europene. Deși mai puțin experimentat, tînărul Focșeanu face progrese rapide și, fără îndoială, alegearea va fi dificilă pentru antrenorul H. Pașovschi. În ce-l privește pe Pantaru, deși este la primul contact cu pîrta din Cervinia, manifestă mult optimism în legătură cu a-17 virajele solicită o deosebită tehnicitate. Iar finalul este foarte rapid, foarte „dur”. Pantaru, Neagoe și D. Focșeanu, din care se va forma echipajul de 2 al României, se antrenează cu siguranță. Alegearea între Neagoe sau Focșeanu pentru postul de frînă se va face doar pe ziua de 18, cînd Austria, să-și programeze la Cervinia primul antrenament oficial al Campionatelor Europene. Deși mai puțin experimentat, tînărul Focșeanu face progrese rapide și, fără îndoială, alegearea va fi dificilă pentru antrenorul H. Pașovschi.

POIANA BRAȘOV, GAZDA UNOR IMPORTANTE ÎNTRECERI INTERNAȚIONALE DE BIATLON

Printre participante, echipa U.R.S.S., campioană mondială la tineret

De vineri pînă duminică, pîrta și poligonul din Poiana Brașov vor găzdui întrecerile unui important concurs internațional de biatlon. Mai precis, vineri și duminică se vor desfășura probele concursului rezervat reprezentativilor de tineret, la care vor lua parte echipele U.R.S.S. (campioană mondială în 1968), Suediei, R. D. Germane (locul III la C.M.), R. F. a Germaniei, Poloniei (locul IV la C.M.), Cehoslovaciei și României (locul VI la C.M.), precum și selecționatele României II, Brașov și Sinaia. Sîmbătă și duminică se va disputa înfînirea dintre selecționatele de seniori ale României și R. D. Germane. Aceste întreceri constituie importante verificări în vederea campionatelor mondiale de biatlon (seniori și tineret) care vor avea loc, în curînd, la Zakopane.

fotbal

Valentin Stănescu răspunde la patru întrebări

PREGĂTIRI, PREGĂTIRI...



Așa cum este și firesc, în aceste zile, Steaua pune accentul pe pregătirea fizică generală. În fotografie, pe jucătorii militari participând la unul din antrenamentele efectuate pe terenul Ghencea

Deși „vernisajul” campionatului este programat pentru luna martie, suflul lui începe să se facă simțit încă de pe acum... După tradiționala pauză a Revelionului — mai lungă sau mai scurtă, în funcție de echipă, de intențiile ei și de... locul în clasament — jucătorii au semnat conștient de prezență la primul rendez-vous cu mingea, găzduit în sălă sau chiar pe stadioane.

La această oră, majoritatea echipelor de divizia A și B au reușit să realizeze, efectuând primele antrenamente și vizită pentru săptămâna viitoare meciuri amicale.

Vom încerca acum un succint tur de orizont al ultimelor noutăți din taberul unor echipe divizionare, noutăți furnizate de corespondenții noștri principali:

CONSTANȚA. Imediat după

Anul Nou, jucătorii Farului au reluat antrenamentele sub conducerea lui Robert Cosmoc. Ei au efectuat până acum patru ședințe de pregătire, cu participarea întregului lot, la care s-au adăugat ultimele „noutăți” ale echipei: G. Nichiță și M. Stancu, de la Medicina Cluj și, respectiv, Cooperatorul Urziceni.

În același timp, însă, lotul Farului nu are trei jucători mai puțin, Manclu, Georgescu și Zamfir primind — la cererea lor — drept de joc pentru alte cluburi.

Cit privește programul de perspectivă, ni se anunță că antrenamentele se vor desfășura în localitate până la 15 ianuarie, dată la care Farul se va deplasa la Poiana Brașov pentru o perioadă de două săptămâni.

C. POPA

CLUJ. Săptămâna trecută, mai precis în ziua studentii clujeni s-au înfățișat în cadrul primului antrenament cu noul antrenor Ștefan Cișmaș. Au participat toți jucătorii, inclusiv Neșu și Crețu, absenți de la echipă la finele sezonului trecut în urma unor neînțelegeri cu C. Teacă.

Antrenamentele vor continua în orașul de pe malurile Someșului până la data de 4 februarie, când „U” Cluj va pleca pentru 12 zile la Predeal. Conducerea clubului universitar a fixat și datele următoarelor meciuri amicale: la 22 ianuarie cu echipa de liberă la 24 ianuarie cu Medicina Cluj; la 2 februarie cu C.F.R. Cluj, liderul seriei secunde a diviziei B; la 23 februarie, cu A.S.A. la Tr. Mare.

Solicită asupra proiectelor de moment, antrenorul Șt.

Cișmaș ne-a declarat: „În fața echipei stau două probleme majore: sesiunile de examene și reluarea campionatului cu un potențial, cifră mai ridicată. Sperăm să trecem cu brio acest dublu examen...”

V. MOREA

La Voința București: „Rendez-vous” direct pe zăpadă

În timp ce unele echipe preferă căldura sălilor, altele se încumesc să facă primele antrenamente direct în aer liber, pe zăpadă. Printre acestea din urmă, se numără și Voința București, una din fruntașele seriei A IV-a a diviziei G, care și-a început vineri treburile pregătitoare pe stadionul de la Pipera. După efectuarea controlului medical, jucătorii acestei echipe au făcut câteva cursuri și a largi spațiu pentru adaptarea trupului la efort. Antrenamentele vor fi de gaze la număr pe săptămână. În perioada următoare, echipa va susține mai multe meciuri amicale cu formații de A, B și C. Printre care Rapid, Progresul (A), Metalul, Electrometalia și Politehnica (B). După felul cum se prezintă, se pare că scopul propus, acela ca echipa să ocupe locul fruntaș în cadrul grupului de promovare, va fi îndeplinit. În lotul echipei, cu care antrenorul Jean Ungureanu și Anton Munteanu au pornit din nou la drum, au fost promovati cinci jucători din pepinieră proprie.

Aurel PĂDĂRE

Evoluția echipei brașovene

Seagul roșu în turul campionatului diviziei B a corespuns, în cea mai mare parte, așteptărilor. Dovadă este că echipa se află pe locul secund, la egalitate cu liderul seriei. Menționăm — și acest lucru nu este la îndemina oricărui echipe — că în ultimele 8 etape de campionat ea s-a cunoscut înfrângerea.

De la începutul lunii octombrie 1968, Seagul roșu are ca antrenor principal pe Valentin Stănescu, care, dacă putem spune așa, a ocolit „cu dreptul”. Fără prezența la însușirea activității pe anul 1968, am avut prilejul să discutăm cu V. Stănescu. Din noianul de întrebări care în mod normal pot fi adresate unui antrenor am ales doar patru, care ni s-au părut mai importante.

— Cum s-au comportat jucătorii, de la 2 octombrie 1968, când ați preluat echipa?

— De la venirea mea, toți jucătorii au avut o compor-

tare bună. Procesul de însușire s-a schimbat, jucătorii dinși și mai mult ostentiv la pregătire, neîntreținând rezistență față de elementele noi pe care le-am adus în antrenament. În felul acesta, am putut realiza în ultimele 7 etape 11 puncte din 14 posibile, adăugând la acestea două jocuri de „cupă” — câștigate — și o comportare deosebită în partida amicală cu echipa braziliană Bonsucoco, în care de asemenea am ieșit învingători. Sunt mulțumit și de modul cum se prezintă disciplina echipei și de respectarea programului de antrenament și, de asemenea, jucătorii manifestă o bună conduită în viața lor extrasportivă. În perioada celor două luni cit m-am ocupat de pregătirea echipei, clasificarea jucătorilor, potrivit randamentului dat, ar fi următoarea: BUNĂ: Papuc, Ivăncescu, Grecea, Alecu, Necula, Fierescu, Györfi; SATISFĂCĂTOARE: Pescaru, Cadar, Iordache, Gane, Rusu, Nicolae; NESATISFĂCĂTOARE: Ardeleanu.

— Cum vedeți returnul competiției și cum vedeți pregătirea echipei pentru împlinirea lui?

— Lotul pe care-l pregătesc este superior, în comparație cu celelalte echipe din serie, din punct de vedere tehnic și acest „atu” va fi — sper — hotărâtor în lupta aprigă ce ne așteaptă cu principalele noastre adversare. Jucătorii au mult mai multe posibilități decât au arătat anul trecut și sint convinși că acum, când am început pregătirea pentru returnul campionatului, ei se vor abordona total intereselor echipei, obiectivelor ce ni le-am propus. Împreună cu colegul meu, N. Proca, am stabilit un vast program de antrenament pe care-l vom respecta cu strictețe.

— Actualul lot va fi împrăștiat?

— Ne bucurăm de efectul utilizat în tur, la care se adaugă Adamache, Jenel, Selimesil, Todirașcu, juniorii Serbanoiu și Nica și cei doi tineri transferați zilele acestea Stan și Balint. Mai avem în perspectivă cîțiva tineri din judetul Brașov, pe care intenționăm să-i transferăm la Steagul roșu. Am amintit mai sus numele jucătorilor pe care îi avem la ora actuală. Lipsesc însă unul, cel al lui N. Campo, care și-a anunțat retragerea din activitatea competițională și pe care îl vom sărbători pentru laborioasă sa activitate depusă la Steagul roșu în primul joc oficial ce-l vom susține la Brașov.

— Și un pronostic...?

— Da! Repet ceea ce am mai spus; promovăm în divizia A. Dar, nu numai atât. Dorim să facem și în „Cupa României” o figură cât mai frumoasă, mergînd pînă în etapele superioare.

C. GRUIA
coresp. principal

FRUNTAȘA ALE DIVIZIEI C

MINERUL ANINA (seria a V-a)

În seria a V-a activează patru echipe de fotbal ale minerilor din Anina, Buzeni, Bogza și Motru. Cea mai bună dintre ele s-a dovedit a fi în turul campionatului diviziei C Minerul Anina, care s-a clasat de alina pe primul loc la jumătatea competiției, avînd cu un punct mai mult decît fostul divizionar A. Minerul Lupeni. Formația din Anina joacă de peste patru ani în divizia C, clasându-se de fiecare dată pe un loc onorabil (4-5).

În actualul campionat, Anina este un candidat serios pentru un loc în divizia B. Jucătorii sînt hotărîți să practice un joc bun și în retur, să se mențină în fruntea clasamentului, cu toată replica puternică pe care o vor primi, desigur, din partea echipelor aflate pe locurile următoare în clasament (în fruntea seriei se găsesc de alina patru formații despărțite de un punct sau două).

De pregătire „11-lui” minezilor din Anina se ocupă prof. Dumitru Onian, absolvent I.C.F., și instructorul Petru Trajnea, care, într-o strînsă colaborare cu conducerea asociației sportive, au imprimat echipei un spirit sănătos de lucru ce a dus la o bună comportare în teren, la rezultate favorabile. Lotul folosit în tur este următorul: V. Bekler, G. Marșescu, L. Tîrziu, V. Fuculia, I. Suchi, Gh. Rețezan, I. Ardușiu, C. Teică, C. Spălaș, I. Leac, St. Șucigan, G. Timbăraș, L. Mate, G. Coșoveanu, V. Căteanu, N. Măgura, I. Șciuteș și D. Ilincă (ultimii doi sînt juniori sub 18 ani).

Între altele date și cifre legate de evoluția echipei:

- Colegiul Minerului este Ludovic Mate cu 7 goluri;
- În decursul celor 15 etape s-a fost eliminat de pe teren nici un jucător;
- Situația în clasament:

8 meciuri câștigate, 4 terminate la egalitate, 3 pierdute, golaveraj 26-6 și 20 de puncte;

• Minerul Anina s-a aflat pe primul loc în clasamentul seriei începînd din etapa a XI-a;

• O comportare remarcabilă are Minerul Anina și în ediția 1968-1969 a „Cupei României”, calificîndu-se pentru etapa „16-îmlor”. Printre formațiile eliminate de Minerul în cupă sînt Politehnica Timișoara și Metalul Tr. Severin, din divizia B.

GH. CRĂCIUNEL-coresp.

ÎN DEZBATERE: ECLIPSA STELEI

- UN PARADOX: ANTRENAMENT MAI MULT, RANDAMENT MAI PUȚIN
- EFECTE ALE UNEI CAUZALITĂȚI MAI PROFUNDE
- TRASEUL PE CARE SE OFILESC TALENTELE

Secția de fotbal a clubului Steaua a dezbătut împreună cu jucătorii elementele determinante ale mediocrelor figură făcute de campioana anului trecut în sezonul de toamnă. Dialogul s-a purtat între tovarășii M. Pandeles, președintele clubului, Gh. Popescu, vicepreședinte al clubului, și președinte al secției de fotbal, și Șt. Covaci, antrenorul principal, pe o parte, și grupul de jucători, cu unele excepții, cam amorț și distanțat. Prin eliminarea succesivă, motivația reală a declinului a fost repede izolată, dar ceea ce s-a dovedit a fi dificil de realizat a fost obținerea adeziunii tuturor jucătorilor la o reală cauzalitate. Mulți dintre ei n-o acceptă și cu atât mai mult nu vor să facă nimic pentru anularea ei.

S-a afirmat că în toamnă au fost efectuate antrenamente mai numeroase și mai intense, că jucătorii n-au absentat, că au fost create fotbalistului condiții de lucru și de odihnă excelente, dar, paradoxal, randamentul echipei a fost mediu, coborînd notabil sub cota campionatului precedent. Au mai fost enumerate în raportul cuprinzător întocmit de Ștefan Covaci și Ștefan Onișie o serie de inadvertențe metodice (insuficientă pregătire fizică generală, puțin accent pe chestiunile de tactică etc.). Comparînd însă tot ce s-a investit efectiv în această echipă (antrenament, acțiuni educative, stimulative etc.) cu potențialul exprimat în campionat și în C.C.E. se constată o diferență substanțială care s-a risipit sterl în canale devenite aproape clasice. A fost incriminat valul de îngîmfare apărut după câștigarea campionatului, care a trîntit jucătorii spre zona declinului. A fost amintită epidemia de accidentări care a bîntuit la un moment dat. Mulți jucători au făcut numai aceste trimiteri. Ele reprezintă, însă, niște formulări de subterfug și apreciem faptul că tov. Gh. Popescu, vicepreședintele clubului, le-a interpretat drept efecte ale unei cauzalități mai profunde. Se știe că în fotbalul nostru după realizarea unei performanțe oarecare pe mulți jucători îi cuprinde un vîrtej periculos. Se știe și se încearcă prevenirea simptomului. Dar, totul e zadarnic, fiindcă la rădăcina lui stă un anumit deficit de educație sportivă a fotbalistului. Frecvența mare a accidentărilor, fapt argumentat științific, este un revers al fragilității musculoligamentare apărute la

organismele nerefăcute după efort, prin supraîncălzirea efectelor unor vieți de boomă.

Cîțiva jucători recunoscîți prin sobrietate și integritate (Constantin, Jenel, Creinicănu, Halmăgeanu) au exprimat fără echivoc acele realități intime care grevează nu numai echipa Steaua, ci întreg fotbalul românesc. S-au pierdut, în bună măsură, tradiții superbe (elanul pentru fotbal, pentru performanță; cultul pentru onoarea clubului și mai ales pentru echipa națională; legăturile afective profunde dintre colegi; sentimentul responsabilității și integrității sociale). Multe dintre talentele noastre devin după primele adieri ale succesului niște ființe eterate, izolate, oarecum de contextul social, într-o plasă de idei necorespunzătoare despre viață și sport, din care coboară brusc abia la sfîrșitul carierei, sau (cazuri foarte rare) au șansa să se smulgă mai devreme, printr-un ferit complex de împrejurări (spirite mai elevate, mai lucide; o influență fadă etc.).

dar mai ales repede acceptat de către opinia publică pentru vîrstă și pentru numele prestigiosului său frate. Iar nu datorită împlinirii adevărate a vocației sale sportive. Tătaru II a cam apucato pe poteci întinse. L-am remarcat în ședință pentru niște replici persiflante adresate responsabililor, dar mai ales pentru următoarea promisiune: „pe bîntoi tot face mai multe bune decît rele” (se referea la viața lui și de ci și nu). Omul are umor, e sincer și puțin cinic. După optica lui, la 20 de ani să joci în prima echipă a Stelei, să ai staturile unui fotbalist de performanță și să nu faci „rele” ar fi prea de tot, nu se poate. Dar, fiindcă totuși Tătaru ne-a promis un procentaj pozitiv, el are dreptul la recunoștință. Iată mentalitatea multora dintre fotbalistii tineri de la noi, aflați în faza zborului spre consacrare! Certificarea acestei stări de fapt ne-a adus-o Nicolae Tătaru, antrenorul echipei de tineri Steaua. El a subliniat unele realități și name de adolescenți cu o bună conduită, dar ne-a oferit date care atestă că și grupul speranțelor este afectat de tarele proprii unei mari părți din generația fotbalistilor maturi (Ștefănescu, căpitanul național de juniori, a fost sancționat de către club, fiind oprit să participe la turneul din Grecia).

Reducînd la schemă adevăratele rostite și la Steaua și în dezbaterile similare purtate în alte cluburi, se abunge la date limpez care exprimă impulsul: jucătorul de elită nu are obligații ferme; responsabilii (conducătorii, antrenorii) nu reușesc să echilibreze drepturile jucătorilor în serviciu; nu se realizează o stimulare morală a fotbalistilor, educația lor multilaterală, un cult pentru muncă și pentru realizări excepționale, ci o blazare, o invitație la plafonare, o impulsivitate spre ariovism; regulamentele existente generează, după opinia noastră, această atmosferă molesitoare; fotbalistul are responsabilități difuze, nu se autoconduce, ci e necesar a fi tutelat excesiv, nu are discernă-

CAPITALA ȘI-A DESEMNAȚ FINALISTELE PENTRU CAMPIONATELE NAȚIONALE

Zeci de echipe de judo din Capitală și-au dat ieri lîntînire în sala Floreasca pentru desemnarea celor patru formații care vor concura la finalele pe țară ale campionatului național. Ieri dimineață, la festivitatea de deschidere au defilat toate echipele participante (Universitatea, Rapid, Politehnica, Olimpia, Straja, A.S.E.,



Tai-otoshi, procedeul tehnic de mare eficacitate

ECHIPA RAPID, CAMPIONA A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Nicolae Zamfirescu (cat. 56 kg), Dan Georgescu (cat. 63 kg), Gheorghe Vasile (cat. 70 kg), Cristian Lescu (cat. 80 kg), Lucian Niculescu (cat. 93 kg), Dorin Lepădat (cat. +93 kg) și Gh. Domciu (antrenor).

Flacăra roșie, I.E.F.S., Agromonia și I.P.G.G.) după care au urmat meciurile eliminatoarii, decise pentru stabilirea finalistelor.

Sorții au decis ca în grupa întâi, Universitatea (cîștigătoare recentă competiției republicane „Cupa federației”) să aibă parteneri (cu excepția Politehnicii) fără pretenție la un loc dintre locurile fruntașe. Așa se explică și faptul că toate meciurile studenților de la Universitatea cu judokanii de la A.S.E. și Flacăra roșie s-au încheiat înainte de limită, prin ippon. De altfel și scorul de 10-2 în favoarea Universității, a fost în partida cu A.S.E. cit și în cea cu Flacăra roșie, este edificator. Asadar, prima echipă calificată pentru finale — Universitatea.

În aceeași grupă a obținut dreptul de a concura la ultimul act al naționalei și Politehnica. Viitorii ingineri și-au cucerit acest drept mult mai greu decît se așteptau. Ei au

pus meritos de Agromonia cu 8-4.

În cea de a doua reuniune găzduită aseară tot de sala Floreasca s-au disputat meciurile pentru desemnarea celor mai bune formații din Capitală. Întrecerea echipelor învingătoare în reuniunea de dimineață (finaliste competiției) a stîrnit un interes deosebit fiind urmărită de un public numeros. Scăpați de emoțiile calificării, judokanii de la Rapid, Universitatea, Politehnica și I.E.F.S. au furnizat înțîniri de mare spectacol aplaudate frenetic.

Disputa finalistelor din prima grupă, Universitatea — Politehnica, s-a încheiat cu un rezultat de egalitate: 6-6. Juriul s-a văzut nevoit să apeleze la una dintre clauzele regulamentului (număr de ipponi), care i-a dat cîștig de cauză echipei Universitatea. În cealaltă grupă, Rapid a dispus în mod surprinzător de I.E.F.S. cu 6-4 (rapidistii nu aveau în formație pe unul dintre judoka de bază). Deci locurile I-II urmau să și le dispute Universitatea și Rapid.

Guleștenii, fortificați moral de victoria asupra studenților de la I.E.F.S., au intrat pe patruleterul de concurs decizi și nu cedează nici în fața studenților de la Universitatea. Și, spre satisfacția numeroșilor lor suporteri aflați în tribune, au trecut cu succes și peste acest ultim „obstacol” și încă la un scor categoric: 10-2! În disputa pentru locurile III-IV, I.E.F.S. a întrecut Politehnica cu 8-4.

În încheiere, menționăm excelența organizare, precum și arbitrajul mult îmbunătățit față de ultimele competiții.

Costin CHIRIAC

Pronosport

ASA ARATĂ O VARIANTĂ CU 13 REZULTATE EXACTE LA CONCURSUL PRONOSPORT NR. 2 DIN 12 IANUARIE 1969

I. Atalanta — Verona	1
II. Cagliari — Napoli	X
III. Inter — Juventus	2
IV. Lanerossi — Sampdoria	1
V. Pisa — Fiorentina	1
VI. Roma — Palermo	2
VII. Torino — Bologna	1
VIII. Varese — Milan	X
IX. Catania — Brescia	1
X. Foggia — Livorno	1
XI. Genova — Monza	X
XII. Mantova — Bari	X
XIII. Ternana — Como	1

Fond de premii 308.906 lei.

Astăzi, în sala Balles, de la ora 17,30:

SPORTUL — MIJLOC DE CULTURĂ

Cursul „Educație fizică și sport” de pe lângă Universitatea populară București organizează astăzi, începînd de la ora 17,30, în sala Dalles, expunerea Sportul — mijloc de cultură, prezentată de dr. Romulus Balaban — ziarist. Va urma o gală de filme sportive.



La Roma s-a disputat simbadă un meci amical de rugby între o selecționată a Italiei de centru și sud și formația universității din Capetown. În fotografie vedeți momentul începerii acestei partide având ca protagoniști pe acest simpatic cuceritor de stradă și care este celebrul chirurg Christian Barnard, fost și el în anii studenției căpitani unui XV din Capetown

O odisee pe patru roți (VI)

● „80 KM PE ORĂ? VREAU S-O VĂD ȘI PE-ASTA!” ● DISPARIȚIA ȘI APARIȚIA DE LIDERI ● O NOAPTE CATASTROFALĂ

Ce-i aștepta de la Perth încolo pe concurenți? 4800 de km de praf, de hărtoape, de crevase sectionind drumul, de deșert, rute practic de ghicit și nu de urmat, apoi de noroi până la osii, câteva urcușuri pe sălbăticiile Snowy Mountains, totul de parcurs în trei zile și trei nopți, precum și un regulament mai... european decât până atunci: controalele frecvente împiedicau recuperări mari.

Începea, de fapt, o dispută Europa-Australia. Se pleca acum din 3 în 3 minute, pentru simplul motiv că, la un singur minut interval, praful celui din față ar fi orbit orice urmăritor. Trebuiau străbătute în viteză porțiuni care ar fi pus probleme și unui... bulldozer. Spre exemplu, la Flinders Range, punctul cel mai critic, ziaristii au văzut un fermier localnic care-și instalase un turn de observație cu loc pentru întreaga familie. „Trăiesc de zece de ani pe aici și n-a mers nimeni vreodată cu peste 50 km oră pe tabla asta ondulată (n.n. recte „soseaua”). Cursa impune peste 80! Vreau s-o văd și pe-asta...” le-a spus el ziaristilor... De altfel, chiar automobilistii australieni considerau porțiunea demențială, desi auseseră parte, până atunci, de destule. Regulamentul devenise draconic: nemișcarea nevoie de menținerea a mulți concurenți, eliminându-se de fațea, de la o etapă la alta, după 9, apoi 6 și în final 3 ore întinzere. Adio recuperări! Robustețea mașinilor și a piloților devenise condiția de bază.

Interesul în Australia, fără să aibă aspectul de „1001 de nopți” din tronsonul asiatic, era general. Fagii întregi în ziare, zece de ore în emisiile radio și TV, pariuri mai abirante ca la cursele de cai sau de ocazie — toate marcu ca caracterul aproape sărbătoresc al acestei întâineri cu vitejii soșii tocmai din bătrânul continent.

„Distracția” a început din primele ore de cursă. Nu mai puțin de 6 automobile au „percutat” turme de cânguri (exemplarele adevrate ating a-desea 150 kg!), lucru care, desi prevăzută cumva, era profund neplăcut și cu urmări. Astfel, australianul Green (BMC) a scăpat doar cu spaima, dar Simca pilotată de Houel-Boucher a avut nevoie de o oră ca să-și îndrepte tablăria de așa manieră încât să poată continua. Mai periculos pentru concurenți decât cângurii s-au dovedit însă, chiar din clipa startului, poli-

tiștii australieni. Complet insensibili la necesitățile raliului, au început prin a reduce numărul de faruri și a le schimba arșimamentul conform legilor locale; nici un proiector mobil nu a fost admis, nici un far mare de ceață nu avea voie să fie întrebuințat ș.a.m.d. Excesul de viteză, regulamentar și de fapt chiar obligatoriu în cursă, a fost sancționat drastic peste tot. Polonezul Zasada, purtătorul speranțelor firmei Porsche, a pierdut minute (și dolari australieni!) de pret tocmai din acest motiv.

A plouat, pur și simplu, cu accidente și incidente. Celtețloni-Tallis (Volvo) s-au răsturnat (englezul fiind la volan) într-un viraj și au încheiat cursa încă din primul 200 km „australian”. Iar proba de viteză de pe pista spre Lake King a furnizat o dramatică bătălie între lideri: Clark și Lampinen, nici un minut penalizare. Bianchi 3, Green 5, Firth 7, Vaughan și Cowan cite 8. Aaltonen și Hodgson cite 10. Restul — catastrofa! Nu de alta, dar media orară de 95 km fusese considerată imposibilă. Munții sfințiți ai volanului arătau Australia, întregii lumi automobiliste, că măriștria în ploaie și în construcții nu e vorba goală.

Cea mai mică fisură avea să se dovedească fatală. Lăcărul aproape permanent al cursei, Clark, ca și secundantul său, Lampinen, a săbit pasul cu mai puțin de 30 de ore înainte de încheiere. În ziua dreaptă de viteză care precedea Port Augusta, cei doi n-au reușit să atingă cei 145 km oră, în timp ce Bianchi depășea 160. Între timp, Zasada, mai ales pe aceeași porțiune, refăcea formidabilă bătălie cu această cota mașinii Porsche 911 S. Deficitul de viteză din acest punct l-a obligat pe Clark și Lampinen să fortore și... prima lovitură de teatru, înainte de Quorn, Clark „ardea” câteva supape, iar Lampinen se răsturna într-un viraj. Primul era nevoit să recurgă sute de km, până la prima etapă, cel mult în viteză a treia; finlandezul, în schimb, încheiasă disputa... De altfel, Clark, cu toată graba, n-a mai reușit să supra-viețuiască și făcea inști criticul gen „harakiri” al colegului de firmă Jackson, care-i cedase chiulasa și, împreună cu coechipierul Chambers, se prăbușise într-un somn adinc. Cu 14 minute penalizare, liderul dispărea din lupta pentru primul loc. Iar după alte câteva sute de km, în plin pustiu, l se rupea și suspensia din spate — câciul lui Achille la BMC.

În acest moment loviturile de teatru au început să se succedă la fiecare ceas, radioul, ajutat de aștia, fiind cel ce anunta milioanele de ascultători situația în efervescentă a cursei. Noi lideri — foști lideri, pentru că și Lampinen, pe Ford MRS 20, avea să-și spargă suspensia din spate în drumul spre Flinders Range. Rigorile tronsonului australian rosteau verdict implacabile...

Noaptea fusese neîndurătoare și dură pentru Ford, dimineața — penultima — avea să fie pentru BMC, care pierdea unul din cele mai bune echipaje. Evan Green — Jack Murray, australieni, pe care întreaga populație a continentului îi urmărea cu sufletul la gură. Un avion îi re-

perase stind pe marginea „drumului”. În plin deșert; n-a putut ateriza, a înleș din semnale că suspensia din spate („ata”) era ruptă, a făcut cale-ntoarsă, le-a paratut cele necesare, dar... dezastră. Green, ca și Aaltonen, Fall și Hopkirk în Asia, plăteau tribut greu.

Și iată că în acest moment Bianchi-Ogier conduceau! Avioanele care furnizau știri posturilor de radio semnalau automobilele rălăcite la sute de kilometri de pista corectă: în sacurii, pe margini de drum și la puncte de control răceau șape de mașini și de... piloți. Iar cursa intra acum pe porțiunea de șosea autentică, după ce schimbase praful pentru noroi: era în plină perioadă de inundații australe.

La volanul Citroen-ului DS 21 albastru, Bianchi și Ogier se năpusteau — lideri surprinzători, dar pe merit al unei curse fantastice pe care puteau să o câștige fără să fi cunoscut incidente sau accidente serioase.

G. RUSSU-SIRIANU

telex

CAMPIONUL OLIMPIC, atletul american Willie Davenport (S.U.A.), a egalat cea mai bună performanță mondială de saia în proba de 45 yarzi garduri. Cu prilejul concursului desfășurat la Boston, Davenport a realizat timpul de 5.8. În proba de 2 mile, George Young a câștigat în 8:32.6.

LA CASTELROTTO, în apropiere de Bolzano, au continuat întrecerile concursului internațional de schi. Proba de 30 km a fost dominată de schiorii norvegieni care au ocupat primele trei locuri în clasament. Victoria a revenit lui Martensen cu timpul de 1h 34:16.2.

PE PATINOARUL LOCALITĂȚII HERENVEN au început campionatele de patină viteză ale Olandei. Câteva rezultate înregistrate în prima zi: 500 m femei: Burzmeier 47.3; 500 m masculin: Bartling 41.8; 1500 m femei: Kaiser 2:23.5.

STAN SMITH (S.U.A.) a câștigat turneul internațional de tenis „Open” al statului Victoria, desfășurat la Melbourne, învingând în finală cu 14-12, 6-8, 6-3, 8-6 pe compatriotul său Ashe. În semifinale, Smith îl eliminase cu 8-10, 11-13, 6-2, 6-3, 6-2 pe Pasarell (Porto Rico). Proba feminină a revenit jucătoarei australiene Margaret Court, care a învins-o cu 6-1, 6-4 pe Kerry Harris (Australia).

TURNUL INTERNAȚIONAL DE TENIS de la Bloemfontein a luat sfârșit cu succesul englezului Mark Cox. Acesta

radio

l-a învins în finală cu scorul de 6-2, 7-5 pe Maud (Republica Sud-Africană). Primul loc, la feminin a revenit jucătoarei Walkden (Rhodesia). Ea a întrecut-o cu scorul de 6-4, 10-8 pe Virginia Wade (Anglia).

CUNOSCUTUL NAVIGATOR SOLITAR francez, Robert Delanne, a declarat ziaristilor că se pregătește pentru o călătorie de 1200 mile în jurul Tă-



rii de Foc, partea cea mai sudică a continentului American, la bordul unei mici ambarcațiuni de cauciuc cu motor. Plecarea o va face din Punta Arenas și va străbate trecătoarea Capului Horn.

LA AARHUS s-a disputat întâlnirea internațională de tenis de masă dintre echipele Danemarcei și Luxemburgului confind pentru cupa „Ligi europene”. Jucătorii danezi au reușit victoria cu scorul de 7-0.

telefon

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

MARCELA LEAMPĂ — LOCUL III LA BOHINJ

Scott Henderson (Canada) — 2:32,49.

Proba feminină de 10 km din cadrul concursului internațional de schi de la Bohinj (Iugoslavia) a fost câștigată de Berit Moerdre (Norvegia), care a realizat timpul de 39:57,0. Marcela Leampă (România) a ocupat locul 3 cu 42:50,0.

ȘCEGLOVA — CAMPIONA A U.R.S.S. LA PATINAJ ARTISTIC

Proba feminină din cadrul campionatelor de patină artistică ale U.R.S.S. a fost câștigată de tinăra reprezentantă a orașului Moscova, Elena Șceglova, cu 2.055,8 puncte. Pe locurile următoare s-au clasat Galina Grișbovskaia (Moscova) — 2.005,6 puncte, Elena Aleksandrova (Leningrad) — 1.995,1 puncte și Elena Kotova (Moscova) — 1.900,8 puncte.

„MONOPOL” AUSTRIAC ÎN COBORIREA DE LA WENGEN

HOCHESTEII JAPONEZI ÎNVINȘII ÎN CANADA

Sportivii austrieci au dominat proba de coborire din cadrul concursului internațional de schi alpin de la Wengen (Elveția). Victoria a revenit lui Karl Schranz cronometrat cu 3:01,60 (pirtia a măsurat 426 m, cu o diferență de nivel de 1012 m). Pe locurile următoare: 2. Heini Messner (Austria) — 3:01,99; 3. Karl Gordin (Austria) — 3:03,10; 4. Jean Daniel Daetwyler (Elveția) — 3:03,30; 5. Jos Minsch (Elveția) — 3:03,37; 6. Bernard Orsel (Franța) — 3:03,73. La slalom special, pe primul loc s-a clasat R. Fritscher (Austria) cu 121,58 (în două manșe); 2. Spider Sabich (S.U.A.) — 122,01; 3. Peter Frei (Elveția) — 122,15.

C.E. DE SCHI-JUNIORI

La Madonna di Campiglio, în ziua a doua a campionatelor europene de schi-juniori, proba de slalom special a fost câștigată de Edith Milanovics (Austria) cu timpul de 104,06; 2. Liesl Moedlinger (Austria) — 104,19; 3. Odile Chalvin (Franța) — 105,00. Tot la Madonna di Campiglio a început concursul internațional de patină viteză „Cupa Nicolodi”. Câștigător: 500 m: Braunecker (Austria) — 41,2; 1000 m: Holmgren (Suedia) — 1:23,4; 5000 m: Zimmerman (R.F.G.) — 7:41,5.

DOUA SUCESE ENGLEZEȘTI LA VAL D'ISÈRE!

În cadrul concursului internațional de schi de la Val d'Isère, proba de coborire a fost câștigată de Lovel Richard (Anglia), care a realizat timpul de 1:26,21. La feminin, prima a terminat King Barbara (Anglia) cu rezultatul de 1:06,98.

WIRKOLA, LIDER ÎN „TREI COLINE”

UN ALT AUSTRIAC ÎNVINGĂTOR

Proba de coborire din cadrul competiției internaționale de schi pentru „Marele premiu al Morzinei” a revenit austriacului Frantz Digruber, cronometrat în 2:31,32. Au urmat în clasament Marcello Varallo (Italia) — 2:32,48 și

La Plavy (Cehoslovacia) s-a disputat al doilea concurs de sărituri cu schiurile confind pentru competiția celor „Tre Coline”. A câștigat norvegianul Wirkola care a realizat 227,1 puncte (sărituri de 80 și 77,5 m). În clasament, după două concursuri, conduce Wirkola cu 453,4 p; 2. Raska (Cehoslovacia) cu 449,4 p.



Patnatorul suedez Haakon Holmgren câștigător la Madonna di Campiglio în proba de 500 m cu 39,8 (nou record al pistei)

Liderul cursei
„Globul de aur” întirzie să-și facă apariția!

SANTIAGO DE CHILE, 17 (Agerpres). — La Santiago de Chile s-a anunțat că navele chiliene nu au reușit pînă în prezent să-și observe pe navigatorul solitar britanic Knox Johnston care trebuia să treacă zilele acestea din Pacific în Atlantic prin apele periculoase de la Capul Horn. Knox Johnston, se află, după cum se presupune, în fruntea cursei „Globul de aur”, organizată de ziarul „Sunday Times”, fiind urmat de navigatorul solitar francez Bernard Moitessier.

Navigatorul britanic a fost văzut ultima oară la 23 noiembrie anul trecut în apropierea Noii Zeelande.

PERFORMERII OLIMPICI AU CONCURAT LA WASHINGTON

La Washington, John Carlos a egalat cea mai bună performanță mondială pe 60 yarzi cu 5,9. Bob Beamon a sărit la lungime 7,71 m. În absența lui Bob Seagren, campion olimpic la săritura cu prăjina, această probă a revenit lui Lee Smith cu 5,05 m. Lawson a terminat victorios în cursa de 1 milă cu 4:12,2.

Fotbal pe glob

Correspondențe speciale

ANGLIA: LEEDS UNITED A ÎNVINS PE MANCHESTER UNITED

Cu patru zile înainte de meciul de pe Wembley dintre reprezentativele Angliei și României, campionatul englez a continuat cu desfășurarea unei noi etape. Trei selecționabili pentru locul de mijlociu au evoluat simbadă în echipele lor de domiciliu și sîc reușit la Londra, astăzi „amabili” de miercuri. Două partide au atras atenția iubitorilor de fotbal de pe toate țăările. Etapele au avut loc la Leeds, unde echipa locală a învins pe Manchester United (2-1), și la Liverpool, unde fostii campioni au învins pe West Bromwich Albion, gazdelor învingând cu 1-0, primul gol marcat de St. John, în min. 28. Astfel, F.C. Liverpool se dovedește, încă, un seros pretendent la șefie. Și Arsenal își confirmă forma bună în actualul campionat. „Tunarii” au dispus de Sheffield Wednesday cu 2-0 și ocupă locul 3, ca și Everton, performera etapei învingătoare cu 3-1 la Sunderland.

În clasament, pe primele locuri se află F. C. Liverpool cu 41 p (din 37 de meciuri) urmată de Leeds United cu 33 p (din 25 jocuri), Arsenal 37 p (25 j), F. C. Everton 37 p (26 j) etc.

Miko AMBROSE

R. F. A GERMANIEI: PRIMA ETAPA A RETURULUI

După o pauză de trei săptămîni, determinată de turneul reprezentativei R.F. a Germaniei întreprins peste Ocean, campionatul vest-german a fost reluat cu etapa a XVIII-a, prima din retur. Alemannia Aachen a obținut cea de a patra victorie în acest campionat, dispunind de campiona țării, F.G. Nürnberg, cu 4-2. Pentru învingători au marcat Glaessen (2), Walter și Hermandung. Ion Ionescu nu a jucat nici în acest meci. Motivele nu se cunosc cu certitudine.

Surpriza etapei s-a înregistrat la Kaiserslautern, unde actualul lider al clasamentului, Bayern München, a fost învins cu 3-1. Se pare că echipa lui Beckenbauer nu mai este în forma bună dovedită în toamna anului trecut și în acest caz, ea poate pierde primul loc, deoarece o despart numai două puncte de cea de a doua clasată. Iată celelalte meciuri ale etapei: Hertha B.S.G. — Eintracht Frankfurt (amînă), Kickers Offenbach — F.G. Köln 3-1, Schalke 04 — M.S.V. Duisburg 1-0, Borussia Mön-



Allan Ball (Everton) unul din componentii lotului englez pentru meciul de miercuri cu România

1-0, München 1860 — W.f.B. Stuttgart 3-1.

În clasament: Bayern München 25 p; Borussia Mönchengladbach 23 p; Eintracht Braunschweig 22 p; Hamburger S.V. 22 p; München 1860 21 p; W.f.B. Stuttgart 20 p etc.

Dieter HENNIG

ITALIA: INTER — JUVENTUS 1-21

Campionatul italian de fotbal s-a reluat duminică, după o întrerupere provocată de turneul echipei naționale în Mexic. Am notat cu acest prilej câteva surprize, nu însă de proporții, și anume: înfrîngerea lui Inter, pe teren propriu, de către formația lui Heriberto Herrera, Juventus Torino, și rezultatul de egalitate dintre Cagliari și Na-

poli, pe terenul liderului. De asemenea, scorul egal obținut de Varese în fața lui Milan poate fi socotit o surpriză. Trebuie să ținem cont, însă, de faptul că actualii campioni au jucat fără Prati, accidentat: grav la un genunchi. Prin victoria realizată în deplasare de Fiorentina la Pisa, florentinii au ajuns în fruntea clasamentului, alături de Cagliari.

Iată rezultatele etapei: Atalanta — Verona 5-2 (au înscris: Clerici — 3, Angelo și Incerri, respectiv Bonatti și Boni; Cagliari — Napoli 0-0; Internazionale — Juventus 1-2 (Barnoni, respectiv Anastasi — 2), Lanerossi — Sampdoria 2-0 (Vitali, Reif și Fontana); Pisa — Fiorentina 0-1 (Amarildo); Roma — Palermo 2-1 (Capello și Carpenetti, respectiv Ferrari); Torino — Bologna 3-0 (Combi — 2 și Faschin); Varese — Milan 0-0.

În fruntea clasamentului se află acum Cagliari și Fiorentina cu câte 36 de puncte, urmate din Milan (19); Juventus (15), Internazionale (14), Roma (13) etc.

Cesare TRENTINI

Uniunea europeană de fotbal (U.E.F.A.) a anunțat federația spaniolă de specialitate că finala „Cupei campionilor europeni” se va desfășura la Madrid, la 28 mai a.c. Jocul va avea loc în noaptea.

Cu prilejul aniversării a 50 de ani de la înființarea Federației iugoslave de fotbal, la 24 septembrie 1969 se va organiza, la Belgrad un meci amical Iugoslavia-U.R.S.S.

Federația franceză de fotbal proiectează organizarea unui meci internațional între fetele gloriei ale Franței și Suediei. Meciul ar urma să se desfășoare la 6 mai pe stadionul din Toulouse. Fostul internațional Just Fontaine a fost însărcinat să alcătuiască formația. Acesta a declarat că a selecționat, printre alții, pe Jonquet, J. J. Marcel, Kopa, Piantoni.